
 

 

 الـتــمـريـن الأول: أ  ك  ــــــم  ــل ال  ــع  ــم  ــل  ـــي  ــــــات   الآت  ـــــي  ــــــة  

       629                                                         232  

                                    +                                                 +  
  262                                                         211                     

                                               =                                      =  
 

 الـتــمـريـن الثاني: أ  ك  ــــــم  ــل   ك  ـــت  اب  ـة ال   ع  ـــد  اد الــت  ـــال  ـــي  ـــة ب  ـال  ح  ــر  وف

232  ................................. :...................... ..............................  

532  ..................................... :.................................................  

622  ................................ :..................... .................................  

ـاس  ـــــب  الـتــمـريـن الثالث: أ  ك  ــــــم  ــل   ب  ال  ع  ـــد  د   ال  ـم  ــــن ـ

 L dL cL mL 

7 L = ……… cL     

200 cL =……. L          

3L + 50cL =… cL     

 

 9102أكتوبر :(AP3)ابتدائي الثالث:لمستوىا 

 رياضياتالفرض الأول في ال



 

   الـتــمـريـن الرابع:  ب  اس  ت  ع  م  ال   ال  م  س  ط  ر  ة ال  م  د  ر  ج  ة  ح  د  د ماهو طول كل من القطع

  C  و B  وA    

 

 . A 

   . B 

 . C 

A  ....................  = B    ......................   = C =      ............. ...........

  

-
 ـــا :ــي  ل  ــاز  ـن ت   الس اب ق ة ال  ـو  ـط  ال    ـب  ت  ر   

.................................................................................................................................... 

 

 الـوضــــعـــــيـــة :  

  ـ  ـا   ب  ــابـ  ــت  و ك     da936  ـ  ـــا ب  ــوس  ــام  ي قـ  ــر  ـــت  ــش  ت   ن  ى أ  ـــل  ــي  ل   ت  اد  ر  أ  

da216     ـا   بـ  اس  ــر  و ك  da66  

ا ــه  ل   ـــع  ج  ــر  ي   ــم  , ك    da 2666 ا ــه  ــت  ـــيــم  ـة ق  يـ  ــد  ــق  ن  ــة  ق  ر  و   ـــع  ــائ  ــب  ـل  ل   ــت  ــط  ع  أ  

 ــع مـن ديــنـــارا؟ ــائ  الــب  

 

 

 

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي

 الـتــمـريـن الأول: )2 ن(

       629                                                         232  

                                    +                                                 +  
  262                                                         211                     
       2221           =                                      326               =  

 

 الـتــمـريـن الثاني: )2..2 ن(

  مائة و اثنان و ثلاثون:   232

 أربعمائة و خمسة و ثلاثون.:   532

  تسعمائة و إحدى عشر.:   622

 الـتــمـريـن الثالث:)2.22 ن(   أ  ك  ــــــم  ــل   ب  ال  ع  ـــد  د   ال  ـم  ــــن ــاس  ـــــب

 L dL cL mL 

7 L = 777 cL 7 7 7  

200 cL =2 L      2 7 7  

3L + 50cL =057 cL 0 5 7  

 

   الـتــمـريـن الرابع: )2.2 ن(

  

A = 3cm      B =  8cm .  C =     6cm 



 

-
 ـــا :ــي  ل  ــاز  ـن ت   الس اب ق ة ال  ـو  ـط  ال    ـب  ت  ر   

3 cm< 6 cm< 8 cm 

 ن( 2.5)الـوضــــعـــــيـــة :  

666  =66  +216  +936  

 دينارا  666ثمن المشتريات: 

266  =666 – 2666  

 دينارا 266يرجع لها البائع:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


